

暫停實施弊病多 足總堅持

升降制

香港文匯報訊(記者潘志南)因為本屆甲足聯賽只有1支球隊降級，至今出現了護級異常緊湊的形勢，要踢至最後1場聯賽才能決定哪支球隊在來屆降入乙組。足總主席梁孔德強調，甲組聯賽的升降制度有必要維持，他透露，董事局將修改行政總裁薛基輔在「鳳凰計劃」中提出的，由2013至2015年起的3個球季，甲組聯賽將暫停實施升降制度的建議，薛基輔的用意是希望各甲組球會可以有更多時間和資源培養青年球員。

主席梁孔德透露，董事局多名成員，包括南華班主羅傑承以及他本人等都考慮到，如果不執行升降制度，失去競爭性，不少球會索性「縮皮」，球員的比賽態度亦會「懶懶閒」，與此同時，如果乙組球隊沒有升班的機會，亦會引發草率了事的比賽態度，為球壇帶來負面和不進取的氣氛，所以甲組聯賽的升降制度一定要維持實行，採取「升一降一」的制度。

港甲聯賽從未出現過要比賽至最後2周，護級形勢仍未露端倪的情況，現在聯賽榜上排名第4至包尾的晨曦，合共7支球隊都被捲入護級漩渦，為護級爭分，以上7支球隊或要賽至最後1場，才能決定哪支是降班球隊，因此足總關注到賽事的公平性，最終決定最後一周的5場甲組「死亡賽程」，在5月4、5日兩天安排比賽同時在日間舉行，避免「默契波」出現，今季聯賽亦於5月5日收官。

足總定出的兩天「死亡賽程」具體是：在5月4日下午2時30分開賽，分別是公民對傑志(旺角場)；流浪對飛馬(深水埗場)；南華對晨曦(大球場)。5月5日，下午2時30分開賽：橫濱對大埔(小西灣)；南區對屯門(香港仔)。

另外，足總亦修改甲組球隊參賽章例，規定凡參加甲組比賽的球隊必須接受向電視支付播映費。在過去的2個球季，晨曦是唯一不肯支付電視播映費的甲組球隊。

南華留待熬戰慶祝

尚欠1分便可高舉今屆聯賽冠軍的南華，即使周末作客香港仔球場，順利在南區身上得到積分，仍會留待在大球場大肆慶祝奪冠的喜悅。

南華為謹慎起見，賽前專程派專人前往香港仔球場視察球場情況，發覺場地甚爛，情況十分惡劣。領隊許家銓坦言，過去曾試過帶備聯賽冠軍獎盃到球場，準備在取勝後慶祝，但發覺此舉似乎有欠吉利，加上今次視察場地後，發覺球場情況惡劣，而南華已曾兩次輸給南區，因此今次會特別小心。



晨曦將於5月4日硬撼南華。資料圖片



晨曦最大機會降班。資料圖片

公民誓破橫濱擺脫降班危機

香港文匯報訊(記者郭正謙)今季港甲護級形勢混亂，最後2周聯賽仍有多達7支球隊有降班威脅，除日之泉、晨曦外，便以公民危機最大，公民今晚8時將於小西灣運動場對橫濱FC(香港)，為盡快上岸，今仗誓要全取3分。門票分收60元、長者及學生特惠票20元兩種。(now634台今日8:00p.m.直播)

而橫濱早前雖然意外擊敗班霸南華，不過上仗卻大敗於無慾無求的屯門腳下，球隊表現仍然十分不穩，今仗面對如狼似虎的公民未敢樂觀。



公民前鋒中村祐人(中)狀態大勇。資料圖片



梁孔德透露甲組聯賽要保留升降制。記者潘志南攝

「黑貓」倘降班 將無緣英超挑戰盃

香港文匯報訊(記者潘志南)「巴克萊亞洲錦標賽2013」(英超挑戰盃)將於7月底展開，足總主席梁孔德透露，目前在英超聯賽排第15位的新特蘭(黑貓)一旦降班，將不會來港參賽，改由另一支英超球隊代替。

今屆英超挑戰盃將有曼城、熱刺和新特蘭來港參賽，梁孔德透露賽事規定參賽的都是英超球隊，上屆英超冠軍曼城和目前位列第5位的熱刺肯定可以來港，但暫列第15位的新特蘭仍有降班危機，一旦護級失敗，賽事主辦機構即改邀另一支英超球隊頂上。他進一步說，由於訪港的3支英超球隊未明朗，賽事門票將於6月以電腦售票網絡形式公開發售。

另外，「國際七人足球邀請賽」昨日召開記者招待會，足總今屆共派出3支甲組球隊和一支由青年軍組成的龍隊參賽。3支甲組球隊將視乎最終聯賽名次才告落實，而角逐亞協盃資格賽的球隊均可免役。

老球星雲集七人足球賽

擁有曼城、紐卡素、新特蘭和阿士東維拉等知名球隊隊戰的「國際七人足球賽」，將於5月25日和26日在跑馬地香港足球會人造草場舉行。一眾老牌球星均會來港參賽，賽會昨日公布的有前利物浦球星比士利、前英國國腳格雷、獲加、前葡萄牙國腳般莫迪、前荷蘭國腳紐文、摩斯及前德國國腳阿爾貝茨。衛冕名人賽的阿積士由前荷蘭國腳雲達領軍。經抽籤後，香港一隊落入主賽區C組，與格拉斯哥流浪、香港足總龍隊和主場的香港會同組。



「國際七人足球邀請賽」昨日進行抽籤。香港文匯報記者潘志南攝



新特蘭仍未解除降班威脅。資料圖片

拿度蒙地卡羅賽順利過關

「泥地王」拿度昨日在蒙地卡羅大師賽展開衛冕之旅，次圈以6:1和6:2的盤數擊敗澳洲球手馬杜錫域，將在賽事的連勝紀錄寫高至43場；而男網世界第一哥高域則起及傷癒上陣，以總盤數2:1反勝俄羅斯球手尤茲尼，艱苦晉級。

以外卡參賽的阿根廷球手迪模祖周二在次圈遇到考驗，面對烏克蘭球手杜高普洛夫夫先失首盤1:6，其後才連勝6:4和6:3逆轉晉級，第3圈將遇上芬蘭球手尼米倫；相反法國球手宋加贏得較輕鬆，以7:6和6:2的盤數淘汰俄羅斯球手達維丹高。宋加賽後說：「開局不錯，但我本可做得更好，能夠贏波很開心，畢竟他是個非常危險的對手，他過去證明過這一點。」

香港文匯報記者 蔡明亮



拿度準備開球。美聯社

倫奧周年活動 「刀鋒戰士」不獲邀

近來牽涉入謀殺女友事件的「刀鋒戰士」比斯托利斯，被倫敦奧運會1周年紀念活動主辦方明確告知不獲「歡迎」參加。英國田徑協會主席華納表示，比斯托利斯不在受邀之列：「我不想這個倫敦奧運1周年活動被大量志不在此的傳媒騷擾，我們不會去想他有罪還是無罪，只是不想其他運動員因此得不到應有的重視。」



比斯托利斯官非纏身。資料圖片

不過，「飛人」保特即將會重返倫敦「福地」，在曾上演「3金」傳奇的奧林匹克運動場中出戰倫敦鑽石聯賽，這項賽事亦為倫敦奧運1周年的紀念活動，賽事將於今年7月26日至28日舉行，多達29名奧運獎牌得主將會參與其中，保特將會出戰100米及4×100米接力兩個項目，保特表示很高興可以回到倫敦比賽，尤其是在奧林匹克運動場作賽，令他想起倫敦連奪3金的激動時光，此外保特亦希望藉此寓賽於操，為8月舉行的莫斯科世錦賽備戰。

香港文匯報記者 郭正謙

麥基迪回歸NBA投馬刺

現年33歲的前NBA「得分王」麥基迪(見圖)16日透露已與馬刺簽約，代表球隊出戰季後賽。麥基迪表示這次加盟馬刺已被官方確認，但被問到能為馬刺帶來甚麼幫助時，麥基迪稱「現在還不知道」。

麥基迪曾在2011/12年球季效力鷹隊，平均每場上陣16.1分鐘，得5.3分。上季結束後，麥基迪前往中國加盟CBA青島雙星，平均每場得到25分、7.2個籃板球和5.1次助攻。不過，由於整體實力偏弱，青島上季最終在CBA「包尾」。

迪曾在2003年和2004年兩度榮膺聯盟「得分王」，不過其職業生涯有一大遺憾，就是從未闖過季後賽首圈(2008/09賽季火箭曾闖入西岸準決賽，但當時麥基迪因傷未能代表球隊出場)。麥基迪說：「不管怎麼樣，我很高興自己能加盟這支球隊。」

馬刺目前排名西岸第2，但隊中主要得分手贊奧比利因傷缺陣，讓主教練波波維奇的排陣顯得捉襟見肘，麥基迪的到來也將緩解球隊在攻擊線上的部分壓力。馬刺在季後賽首圈的對手可能是火箭或湖人。

新華社



未曾衝破首圈魔咒

麥基迪的NBA職業生涯曾效力速龍、魔術、火箭、紐約人、活塞和鷹隊，馬刺將是其16年NBA生涯的第7站。麥基

體壇連線

高華拉倫回巢任後備車手

上季被卡特漢姆車隊放棄的芬蘭F1車手高華拉倫(見圖)，周三回巢出任車隊後備車手，並將會參加本周五在巴林站舉行的練習賽。卡特漢姆今季以一對新人比克和雲達加迪任正車手，但3站過後未有任何積分，還落後於宿敵馬魯西亞車隊。

港足U14亞錦外圍賽列第3

香港足球代表隊昨日在旺角大球場舉行的2014亞洲足聯14歲以下錦標賽外圍賽H組最後一場賽事，以5:0擊敗蒙古，最終以小組第3名結束今次外圍賽，而朝鮮則以15:0狂炒澳門，以4戰全勝姿態出線決賽周。

香港文匯報記者 蔡明亮